
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı yeniden güç kazanırken, Orta Doğu’da artan diplomasi ihtimali yatırımcı algısını belirgin şekilde

iyileştiriyor. İran’ın ABD ile müzakerelere katılabileceğine yönelik sinyaller, ateşkes süresi dolmadan çözüm bulunabileceği

beklentisini artırırken, bu gelişme özellikle enerji fiyatları üzerinde baskı yaratarak Brent petrolün geri çekilmesine neden oldu.

Jeopolitik tansiyonun düşmesiyle birlikte MSCI Dünya Endeksi yükseliş trendini sürdürürken, Asya borsalarında teknoloji hisseleri

öncülüğünde güçlü alımlar görüldü ve yapay zeka teması yeniden piyasanın ana hikayesi haline geldi.

Öte yandan, küresel piyasalarda son haftalarda gözlenen toparlanma hareketi, düşen dolar, gerileyen petrol fiyatları ve büyüme

beklentilerindeki iyileşmeyle destekleniyor. Tahvil getirileri ve dolar endeksi yatay seyrederken, yatırımcılar bir yandan Pakistan’da

gerçekleşmesi beklenen ABD-İran görüşmelerine odaklanmış durumda. Ancak Hürmüz Boğazı’ndaki geçişlerin hala sınırlı olması

ve askeri gerilimin tamamen ortadan kalkmamış olması, piyasalarda temkinli iyimserliğin korunmasına neden oluyor.

Emtia tarafında ise altın ve gümüşte kar realizasyonları dikkat çekerken, kripto varlıklarda da geri çekilme görülüyor. Buna karşın

yarı iletken ve teknoloji hisselerinde güçlü momentum devam ediyor. Özellikle Asya teknoloji endeksi yıl başından bu yana %38’in

üzerinde yükselerek risk iştahının sektörel olarak yoğunlaştığını gösteriyor. Önümüzdeki süreçte piyasaların yönü büyük ölçüde

jeopolitik gelişmeler, enerji fiyatlarının seyri ve ABD’de para politikası tarafında yapılacak açıklamalara bağlı olarak şekillenecek.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları güne pozitif bir başlangıç yapmaya hazırlanırken, ABD ile İran arasında devam eden diplomatik temaslara yönelik

iyimserlik fiyatlamaların ana sürükleyicisi konumunda. Tarafların ateşkes süresi dolmadan önce İslamabad’da yeniden masaya

oturacak olması, özellikle Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılabileceği beklentisini güçlendirerek risk iştahını destekliyor; ancak ABD

Başkanı Donald Trump’ın ateşkesi uzatma ihtimalinin düşük olduğunu belirtmesi ve anlaşma sağlanana kadar boğazın kapalı

kalacağını vurgulaması, piyasalarda temkinli iyimserliğin korunmasına neden oluyor. Bu çerçevede Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600

vadeli endeksleri yaklaşık %0,4 yükselişle işlem görürken, yatırımcılar makro tarafta İngiltere iş gücü piyasası verileri ile

Almanya’nın ZEW ekonomik güven endeksine odaklanmış durumda.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içerisinde ve ABD’de dün veri akışı sakin

seyretti. Jeopolitik gelişmelere baktığımızda ABD ile İran arasındaki geçici ateşkesin süresi doluyor. Bu süreçte bugün ABD ile İran

arasında başlayacak görüşmelerde çıkan sonuçlar yakından takip edilecek. Sonuçlar enerji fiyatları ve savaşın sürecine yönelik

önemli gelişmeleri de beraberinde getirecek. Bugün yurt içerisinde reel kesim güven endeksi ve kapasite kullanım oranı, ABD

tarafında ise perakende satışlar verisi ön plana çıkacak. Yarın ise TCMB faiz kararı takip edebilecek olup, beklentimiz faiz

oranlarının sabit bırakılması yönünde. Karar metninde verilecek mesajlar ise piyasalarda yakından takip edilecek. Dolar/TL, bu

sabah 08:00 itibariyle 44,88 civarında yataya yakın görünüm sergiliyor.
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EUR/USD

Euro, ABD-İran müzakerelerinde yaşanan belirsizliklere rağmen 1.18 seviyesinde yatay seyrini koruyarak çatışma öncesi seviyelere yakın işlem görüyor. Hafta
sonu ABD’nin İran bandıralı gemiye müdahalesiyle gerilim yeniden artarken, ateşkes süresi dolmadan tarafların görüşüp görüşmeyeceği netlik kazanmadı. Para
politikası tarafında ise AMB’nın bu ay faizleri sabit tutması beklenirken, International Monetary Fund 2026’da yaklaşık 50 baz puanlık faiz artışı öngörüyor. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1746 – 1,1707 – 1,1685

Dirençler: 1,1807 – 1,1829- 1,1868

GBP/USD

Sterlin, ABD-İran geriliminin yeniden tırmanmasıyla güvenli liman talebinin artması ve doların güçlenmesi sonucu 1.35 seviyesine geriledi. Hürmüz Boğazı’nın

yeniden kapanmasıyla petrol fiyatlarının sert yükselmesi piyasa stresini artırırken, yatırımcılar BoE için faiz beklentilerini sınırlı da olsa yukarı revize etti. Siyasi

tarafta ise Keir Starmer üzerindeki baskı, ekonomik belirsizlikle birleşerek sterlin üzerindeki negatif baskıyı güçlendiriyor.. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3490 – 1,3447 – 1,3420

Dirençler : 1,3560 – 1,3586 – 1,3629
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XAU/USD

Altın, ABD ile İran arasında yapılması beklenen ikinci tur görüşmeler öncesinde belirsizlik nedeniyle 4.800 dolar altında baskı altında kalmaya devam ediyor. Donald
Trump’ın anlaşma olmazsa ateşkesi uzatmayacağını ve Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalacağını belirtmesi jeopolitik riski canlı tutarken, enerji şoku enflasyon ve faiz artışı
beklentilerini güçlendirerek altını aşağı çekiyor. Bu süreçte değerli metal, savaşın başlamasından bu yana %8’den fazla değer kaybederek güvenli liman özelliğine rağmen
faiz baskısı altında zayıf bir görünüm sergiliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4762 – 4703 - 4671

Dirençler: 4853 – 4886 - 4994

XAG/USD

Gümüş, ABD-İran görüşmeleri öncesinde belirsizlik ve artan jeopolitik risklere rağmen 79 dolar altında baskı altında kalmaya devam ediyor. Donald Trump’ın
ateşkesi uzatmaya sıcak bakmaması ve Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalacağını belirtmesi enerji fiyatları üzerinden enflasyon ve faiz beklentilerini yukarı çekerek
değerli metalleri baskılıyor. Bu süreçte gümüş, savaşın başlangıcından bu yana yaklaşık %15 gerileyerek altına kıyasla daha zayıf bir performans sergiliyor. Gün
içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 78,64 – 77,61 – 76,61

Dirençler: 80,68 – 81,68 – 82,72
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BrentPetrol

Brent petrol, İran’ın ABD ile yeniden görüşmelere katılabileceği haberleriyle önceki yükselişini törpüleyerek 95 dolar altına geriledi. Ancak Donald Trump’ın
anlaşma sağlanmazsa ateşkesi uzatmayacağını ve Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalacağını belirtmesi, arz risklerinin devam ettiğini göstererek fiyatlar üzerinde 
yukarı yönlü baskıyı tamamen ortadan kaldırmıyor. Piyasalarda yön, jeopolitik gelişmelerin yanı sıra nükleer program ve bölgesel gerilimler gibi kritik başlıklarda 
sağlanacak ilerlemeye bağlı olarak şekillenmeye devam edecek. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 92,28 – 90,41 – 88,09

Dirençler: 96,48 – 98,80 – 100,67

Crude Petrol 

WTI petrol, İran’ın ABD ile yeniden müzakere masasına dönebileceği haberleri sonrası önceki kazançlarını sınırlayarak 86 dolar seviyesine doğru geriledi. Ancak
Donald Trump’ın ateşkesi uzatmaya sıcak bakmaması ve Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalacağını vurgulaması, arz tarafındaki risklerin sürdüğüne işaret ederek
fiyatları desteklemeye devam ediyor. Piyasada yön, jeopolitik gelişmelerin yanı sıra İran’ın nükleer programı ve bölgesel gerilimlerde sağlanacak ilerlemeye
bağlı olarak şekillenecek. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 87,81 – 84,25 – 81,52

Dirençler: 94,11 – 96,84 – 100,40
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli piyasalarında toparlanma çabası görülse de, özellikle Nasdaq jeopolitik risklerin etkisiyle zirve seviyelerden geri çekilmiş durumda. ABD-İran

görüşmelerine yönelik beklentiler teknoloji hisselerinde yeniden alım isteği yaratırken, Apple’daki CEO değişimi sonrası gelen satışlar endeks üzerindeki baskıyı

artırıyor. Kısa vadede Nasdaq’ın yönü, hem jeopolitik gelişmeler hem de yoğun bilanço akışının teknoloji hisselerine etkisine bağlı olarak şekillenecek. Gün içi

teknik seviyeler olarak;

Destekler: 26444 – 26270 - 26158

Dirençler:26730 – 26842 - 27017

Dow Jones Yakın Vade

ABD vadeli piyasalarda sınırlı toparlanma görülse de, özellikle Dow Jones jeopolitik gelişmelere daha duyarlı yapısı nedeniyle temkinli bir görünüm sergiliyor.
ABD-İran görüşmelerine dair iyimserlik sanayi ve savunma hisselerini desteklerken, ateşkesin uzatılmayabileceği yönündeki açıklamalar risk iştahını sınırlıyor.
Kısa vadede Dow’un yönü, enerji fiyatları, jeopolitik akış ve açıklanacak şirket bilançolarına bağlı olarak şekillenecek. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49070 – 48647 - 48417

Dirençler: 49724 – 49953 - 50377
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